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 Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período de Reuniões da 

Sessão Legislativa de 2018. Ao 2º (segundo) dia do mês de abril do ano de dois mil e 

dezoito, às 20h (vinte horas), reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal, sob a 

Presidência ad hoc do Vice-Presidente João Carlos Tercetti Augusto, constatada a 

ausência do Presidente José Carlos de Morais. Verificado o quorum regimental para 

abertura da reunião, o Presidente interino colocou em discussão e votação a Ata da 

Reunião Ordinária anterior, a qual foi aprovada por todos. Ato contínuo, passou-se à 

leitura das seguintes Indicações de Vereadores: - Indicação nº 188/2018, de autoria do 

Vereador Antônio Carlos da Silva e - Indicações nº 192, 193 e 194/2018, de autoria do 

Presidente José Carlos de Morais. Ato contínuo, o Presidente passou a palavra aos 

Vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer 

assunto de interesse público. Com a palavra a Vereadora Kátia Geralda Goyatá, a 

Vereadora solicitou ao Presidente que se fizesse constar em ata a sua comunicação de 

retirada do Projeto de Lei nº 99/2017, de sua autoria, que “Dispõe sobre a instalação de 

equipamentos eliminadores de ar nas tubulações do sistema de água da cidade de 

Alfenas e dá outras providências”. Findo o Expediente, passou-se à Ordem do Dia: - 

Apresentação de Proposições: - Projeto de iniciativa do Executivo: - Mensagem nº 

06, de 31 de janeiro de 2018, subscrita pelo Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei Complementar que “dispõe sobre a regularização, no âmbito do Município de Alfenas, 

de edificações irregulares e clandestinas, e dá outras providências”; e - Mensagem nº 17, 

de 14 de março de 2018, subscrita pelo Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 

que “autoriza a permuta dos bens imóveis que menciona”. Ato contínuo, passou-se à 

leitura dos seguintes pareceres: Leitura de Pareceres conjuntos das Comissões de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final e de Orçamento e Finanças 

Públicas aos projetos: - Projeto de Lei nº 05/2018, de autoria do Executivo Municipal, 

que “autoriza doação de imóveis que menciona para fins empresariais. (Doação à 

empresa Joana D’arc Gonçalves da Silva – ME, nome fantasia FORT GÁS) e - Projeto de 

Lei nº 09/2018, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza o Poder Executivo a 

proceder alienação de bens imóveis que especifica com obrigação de construção de 

prédio para o funcionamento de equipamento PSF – Itaparica, autoriza locação e dá 

outras providências”. Em seguida, solicitou Parecer Verbal aos membros da Comissão 

de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Orçamento 
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e Finanças Públicas ao - Projeto de Lei nº 13/2018, de autoria do Executivo Municipal, 

com tramitação em REGIME DE URGÊNCIA, que “Autoriza a abertura de créditos 

adicionais especiais e dá outras providências”. As duas comissões se manifestaram 

favoráveis pela tramitação regular do projeto. Na sequência, passou-se à Discussão e 

Votação em Único Turno das Emendas apresentadas pela Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação Final ao - Projeto de Lei nº 05/2018, de autoria do 

Executivo Municipal, que “autoriza doação de imóveis que menciona para fins 

empresariais. (Doação à empresa Joana D’arc Gonçalves da Silva – ME, nome fantasia 

FORT GÁS). Antes de se iniciar a discussão das referidas emendas, com a palavra o 

Vereador Domingos dos Reis Monteiro, o Vereador solicitou o adiamento da 

discussão e votação do referido projeto e emendas. Submetido à deliberação do 

plenário, o adiamento foi aprovado à unanimidade dos Vereadores, sendo fixado em 15 

(quinze) dias. Dando prosseguimento ao turno único de discussão e votação, passou-se à 

deliberação do - Projeto de Lei nº 13/2018, de autoria do Executivo Municipal, com 

tramitação em REGIME DE URGÊNCIA, que “Autoriza a abertura de créditos adicionais 

especiais e dá outras providências”. Após deliberação do plenário o Projeto de Lei 

13/2018 foi aprovado à unanimidade. Ato contínuo, passou-se à leitura, discussão e 

votação do - Requerimento nº 32/2018, de autoria do Vereador Antônio Carlos da 

Silva, o qual foi aprovado à unanimidade. Em seguida, o Presidente passou ao 1º Turno 

de discussão e votação do - Projeto de Lei nº 09/2018, de autoria do Executivo 

Municipal, que “autoriza o Poder Executivo a proceder alienação de bens imóveis que 

especifica com obrigação de construção de prédio para o funcionamento de equipamento 

PSF – Itaparica, autoriza locação e dá outras providências”. Com a palavra o Vereador 

Vagner Tarcísio de Morais requereu o adiamento da discussão e votação do Projeto 

de Lei 09/18 por 7 (sete) dias, requerimento o qual foi aprovado à unanimidade dos 

vereadores presentes. Para finalizar a ordem do dia, o Presidente submeteu ao Segundo 

Turno de discussão e votação os seguintes projetos: - Projeto de Lei nº 03/2018, de 

autoria do Executivo Municipal, que “Altera a Lei Municipal nº 2.484, de 19 de outubro de 

1993, que dispõe sobre o parcelamento do solo no Município de Alfenas e dá outras 

providências”, e - Projeto de Lei nº 08/2018, de autoria do Executivo Municipal, que 

“Altera a Lei nº 4.595, de 12 de março de 2015, que institui as Zonas Especiais de 

Interesse Social – ZEIS II e III, no âmbito do Município de Alfenas e dá outras 
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providências”. Os dois projetos em segunda discussão e votação foram aprovados à 

unanimidade. Para finalizar a reunião, o Presidente deixou aberta a palavra para 

pronunciamento dos Vereadores vedando o retorno de matéria já discutida ou comentada 

no Expediente ou na Ordem do Dia. A íntegra da manifestação dos vereadores nesta 

reunião está disponibilizada na gravação em Cd que integra esta Ata. E para constar 

lavrou-se esta ata que vai por mim assinada, Waldemilson Gustavo Bassoto, 1º Secretário, pelo 

Presidente e demais Vereadores presentes.         

 

 

___      Ausente______ 

                      José Carlos de Morais               
Presidente 
 

Antônio Carlos da Silva                Décio Paulino da Costa 

                        

                  

               

Domingos dos Reis Monteiro                                 Fábio Marques Florêncio 
                           2º Secretário  
 

 

Edson Lellis dos Reis                  João Carlos Tercetti Augusto 
                       Vice-Presidente 
                     
 

Kátia Geralda Silva Goyatá               Reginaldo Aparecido Flauzino 

 

 

 

Tadeu Donizetti Fernandes                              Vagner Tarcísio de Morais

   


